

* У ФЛАГМАНІ ВИЩОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ШКОЛИ * У ФЛАГМАНІ ВИЩОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ШКОЛИ *

Практика співпраці між вищими навчальними закладами та загальноосвітніми школами є широко поширеною у нашій державі. Адже сьогоднішні учні вже завтра стануть студентами. Саме тому проведення профорієнтаційної роботи є одним із ключових завдань роботи навчальних закладів. Таке ж завдання ставить перед собою і керівництво одного із провідних вишів країни Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова. І це не випадково. Наша освіта сьогодні як ніколи потребує першокласних педагогічних кадрів, які в майбутньому розвиватимуть її та наповнюватимуть новими ідеями.



Орієнтир — школа



жити. Так, його донька Оксана Цимбалюк на добровільних заходах очолює нині "Смерічку". За її словами, кожен другий учень у школі бере участь у художній самодіяльності. На такому ентузіазмі й виховується наше майбутнє покоління.

Можна з впевненістю сказати, що Уторопська школа готує підґрунтя для того, щоб майбутній студент пізніше став не тільки висококваліфікованим спеціалістом у своїй галузі, а і освіченою людиною. Мабуть не випадково саме випускниця цієї школи, кандидат психологічних наук, доцент кафедри галузевої психології та психології управління Оксана Петрівна Патінок, сьогодні є заступником директора Інституту соціальної роботи та управління з науково-методичної роботи.

Долучається до такої роботи, зокрема, й Інститут соціальної роботи та управління, який очолює доктор філософських наук, професор Ярошенко Алла Олександрівна. "Ми хочемо бачити нашу молодь відкритою до нових знань, грамотною, володіючою необхідними знаннями, навичками, компетентною, яка вміє самостійно вирішувати поставлені перед нею завдання", — зазначає Алла Олександрівна.

Фахівців у вказаному Інституті готують за спеціальностями "Соціальна педагогіка", "Соціальна робота" та "Соціальна допомога". І хоча перераховані спеціальності не є суто педагогічними, все ж вони є об'єднуючим містком між людиною та суспільством, між учнем та вчителем, між вчителем та батьками.

На це й звертають увагу під час спільних зі школами зустрічей, екскурсій тощо. Зокрема, активна співпраця Інституту соціальної роботи та управління навіть зі школами із глибинки нашої держави. Прикладом такої школи є Навчально-виховне об'єднання села Уторопи Косівського району Івано-Франківської області, директором якої є Ласійчук Марія Іванівна.

Мабуть ні для кого не буде новим, що сільська школа на сьогодні переживає не найкращі часи. Але відвідавши цю невеличку школу, стає зрозуміло, що там працюють справжні професіонали, віддані школі і дітям. А їхня щоденна натхненна праця передається учням, які згодом нерідко стають студентами кийвських вишів, зокрема й Інституту соціальної роботи та управління НПУ ім.М.П.Драгоманова.

Варто сказати, що невеличка школа в селі Уторопи подарувала Україні одного з найнеповторніших українських поетів



Марина СИДОРЧУК,
кор. "Освіта"

другої половини ХХ століття, лауреата Шевченківської премії Тараса Мельничука. Нині на території школи створено його імені музей.

Спілкуючись з учителями стає відомо, що натхнення для щоденної праці вони черпають із чарівних гір, свіжого повітря та неймовірної краси нашої батьківщини. І варто сказати, що і діти відчувають все тепло та знання, що в них вкладають учителі.

Розповідаючи про школу села Уторопи Косівського району не можна не згадати про заслуженого вчителя України, багаторічного директора даної школи, керівника відомого в Україні та за її межами учнівського ансамблю пісні і танцю "Смерічка" Ярослава Васильовича Грабовецького. На жаль, Ярослава Васильовича немає уже з нами, проте його праця продовжує

